



В Мордовии возобновлено расследование уголовного дела по преступлению, совершенному в 1998 году

Следственными органами Следственного комитета по Республике Мордовия возобновлено расследование уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, совершенного в 1998 году (ч.4 ст.111 УК РФ). Следствием установлено, что 17 мая 1998 года в поселке Станция Самаевка Ковылкинского района 30-летний местный житель проник в дом к своему отчиму, которому нанес множество ударов металлической трубой по различным частям тела. 63-летний потерпевший был обнаружен на следующий день в тяжелом состоянии. 19 мая 1998 года мужчина скончался в больнице. После совершения преступления молодой человек скрылся, ему заочно было предъявлено обвинение, и он был объявлен в розыск. В конце декабря текущего года оперативные сотрудники МВД по Республики Мордовия установили местонахождение обвиняемого и доставили его из города Москва в Республику Мордовия. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

28 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533583>